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  Nagyon sok tanulsággal felvértezve szerveztem 2006-os motorosturát, számitógépemen Autoroute, több variáns,
legyen mibõl válogatni. Hiába, itt is betört a 21. század,no. Többszöri sörözés után eldõlt a végleges. Augusztus 12-én
reggel nyolckor indulás a Bucsin negyedbõl a lakásom elõl. No most komoly, másodpercre pontosan, katonás
rendben indul a tömeg. Mindenki ott volt, kivétel akik késtek. Ezeket Parajdon megvártuk pontos idõben indulva tovább
Balavásár fele.Itt bevártuk azokat akik Vásárhely felõl csatlakoztak. Igy lett 18 motor,(38 ember), ja és Ali a
tiszteletbeli Klub tag aki autóval jött. Innen szép sorban kezdtünk csorogni Segesvár fele, majd Meggyes jött, és
Gyulafehérvár, cél az örökzöld Algyógyfûrdõ.Csodás módon semmi incidens nélkül értünk oda, valami laza 3-4 órára. A régi
bevált szálláshelyünkön sok autó, és fájdalom!-bömbölt a manele.Ezt van aki zenének titulálja, de nekünk már nyiltak a
toldószemek a motorok láncain, verés lógott a levegõbe. Inkább a menekülést választottuk!  Video:
http://www.youtube.com/watch?v=OOrR0fAinWw&feature=relatedKepek a galeriaban               		 	 		 	 		 	 		 		 	 		 		 	 		 		 	 		 		 	
Találtam egy jó kis telket a város szélén, gazdi egy nagymama, egybõl örvendett a 38 embernek. Az itt táborozó
néhány autós már nem annyira.Vasárnap strand nap, ezuttal viz is volt a medencében.Esténként tábori buli volt sok
ökörködéssel.Hétfõn reggel 8-kor indultunk (becsszó!) megtekintettük a Vajdahunyadi várat.Kivül gyönyörû, belül minden freskó
lekaparva, emléke se legyen a magyarnak, és egyik szobába panoptikum! Itt üldögel Bin Laden, Pelé a focis, Jefferson
Usa elnök és még sokan. Hányinger esküszöm!Innen az utunk Hátszegen át, a Zsil völgyén keresztül Tirgu Jiu-ba
vezetett. Hm...Petrozsény a valaha jobb idõket látott bányászparadicsom, és az egész vidék amugy olyan, mintha
idõutazáson lennénk, lepukkant elhagyatott. Félelmetesen szép táj, valójában. Ragyogó idõnk volt, rekkenõség,
semmilyen vendéglõ nem volt ennyi ember fogadására készûlve, órákig ebédeltünk, ideg lett mindenki,talán a melegtõl
is. Tg. Jiu-tól irány Rimnicu Vilcea, és az Olt võlgyén keresztül vágva, utálatos teherforgalomban, sötétre értünk a
fogarasok lábához ,a tavalyról jólismert táborhelyre. Feszült idegekkel, homokon elcsuszott társunk felsegitése után jól
fogott a megérdemelt pihenés.A pihenés, a másnapi transzfogarasi út, és a szép idõ meghozta a jókedvet.Vidraru tó,
Curtea de Arges, Cimpulung, majd Tirgoviste következett .Az utolsó szakasz nagyon szép majdnem függõleges szikla
oldalakba épitkezett cigány falvak.Elképesztõ!Tirgoviste elott vadkemping egy lepukkant moteltõl nem messze.Volt
zuhany, klotyó is de csak balkánias változatban,a jó öreg kukoricásban.Másnap rekkenõ melegben magunk mögött hagyva
Tirgovistét (szép tiszta város) értünk Ploiesti-re. Itt észleltük a szerviz autó hiányát.Mint kiderûlt (hja!- mobiltelefon)
nemsokára Bukarestben van. Ide mi nem akartunk menni, mondtuk akkor a Fekete tengeren találkozunk A maradék
csapat &ndash; még három motor búcsuzott idöközben &ndash; elindult a régi Bor Útján a tenger felé.Hatalmas meleg
volt, már kezdtük utálni motorok sem szerették, Urziceni, Slobozia, Hirsovai hidon átkelve hamarosan Konstancára
értünk.Itt gyors gumivásár egyik VFR-re, után leereszkedtünk a román-bolgár határszélre Vama Veche-
re.Vadkemping a fövenyen 8-10 méterre a tengertõl, eszméletlen sok kocsma jó zenével(kár hogy mind egyszerre
hallatszott!)mint látvány olyan volt mint egy sebtébe összerakott vadnyugati városrészlet filmeseknek.Két és fél nap
henyélés után szombat reggel indultunk haza fele.Kora délután 1 órakor már Buzau-ban tankoltunk és nem is értünk
messze, 36 kilóméter után leállt a két elsõ henger a Hondámon.Pech, egész délutáni próbálkozás után este 8kor
kiderült hiába vettem 3 autógyújtótekercset, mert csak 3 henger megy és az nem elégséges.Telefon szerelõ ismerõsöknek
Magyarországra, telefon haza Gyergyóba, vadkemping egy falu határában a dombon (kedves kis hely)egy vendéglõ
szomszédságában (milyen mázli)és reggelre érkezett a fementõ sereg egy autó képiben benne ismerõs kezében egy
motorgyújtótekerccsel.Innen utunk Bodzaforduló fele, nagyon szép kacskaringós utakon vezetett, közeledett
otthonunkhoz.Csiksomlyón a kegytemplomot nem hagytuk ki, hálaadás után már hazafele kétkerekeztünk, azon
tûnõdve hogy jövõben vajon merrefele gurulunk?.Videok
itt:http://www.youtube.com/watch?v=OOrR0fAinWw&feature=related  
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